

团体标准《数字信号装置校准规范》审查会在许昌召开

(全国量度继电器和保护设备标准化技术委员会秘书处)

关键词：团体标准；数字信号装置校准规范；审查会

2017年8月15日，全国量度继电器和保护设备标准化技术委员会在许昌组织召开了团体标准《数字信号装置校准规范》审查会。行业内专家、代表及标准起草工作组成员共23人参加了会议。

会议由全国量度继电器和保护设备标准化技术委员会秘书长李志勇高工主持。



全国量度继电器和保护设备标准化技术委员会主任委员、团体标准保护与控制专业工作组组长姚致清教高出席了会议并做了重要讲话。

姚致清主任委员首先介绍了控制与保护团体标准专业工作组的组成情况，强调了制定团体标准的重要性和迫切性，并希望通过团体标准的制定工作，助力行业企业抢占产业竞争制高点，助推保护与控制行业产品的品质提升和产业进步。

最后，姚致清主任委员对标委会下一步工作提出了具体要求，强调工作组成员应站在行业发展的角度，切实从行业需求出发，做好团体标准项目的申报和制定工作。

标准主要起草单位开普检测技术有限公司对本标准制定过程和技术内容进行了介绍，与会专家针对会前征集的意见和标准送审稿内容进行了详细的分析、讨论，提出若干修改意见。

专家一致认为，该标准填补了国内在数字信号装置校准方面的标准空白，规范了数字信号装置的校准条件、校准模式、校准项目和方法等内容，对数字信号装置的校准工作具有指导意义。

审查会在与会专家及代表的共同努力下一致通过该团体标准送审稿，要求标准起草工作组按专家审查意见完善形成标准报批稿，并按《中国电器工业协会团体标准工作管理办法》完成报批。